

小王钰身体条件符合手术要求

11日将接受免费白内障手术

本报3月9日热线消息
 (记者 马峰 邹恒吉)3月9日,经过山东鲁南眼科医院的专家检查,小王钰的身体条件符合手术要求,11日将免费为其进行白内障手术。

本报8日报道了苍山6个月大的小王钰患上先天性白内障,贫困的家庭却无钱为她医治一事,引起了社会关注。有很多市民打来电话,表示要小王钰捐款。山东鲁南眼科医院也表示,愿意免费为小王钰做手术。

9日一大早,在一市直单位工作的张先生特意请假赶到报社,送来1000元现金,托记者将钱转交给小王钰的家人;在临沂一塑料制品厂工作的刘云学打来电话,他说,虽然自己是个打工者,工资不是很多,但是想用自己的微薄之力,帮助小王钰早日重见光明;家住河东区的陈女士也表示想为小王钰捐助爱心款……截至9日17时许,本报已收到了热心读者送来的爱心款2000余元,还不断有市民打电话来,表示想要帮助小王钰。

9日上午,6个月大的小王钰在山东鲁南眼科医院接受了全面体检,并被安排住在眼科医院四楼病房,等待进行下一步治疗。“经检查确认,患者为先天性白内障,需要尽快安排白内障摘除手术。”在给小王钰进行了仔细



检查后,鲁南眼科医院司马欧副院长告诉记者。

“孩子在两个月大的时候,眼睛老是不看人,孩子的奶奶就觉得有些不正常。”孩子的父亲王义告诉记者,后来孩子在四个月大的时候,还是有这种情况,家人便带着她到医院进行了检查,后被检查出先天性白内障,但是家里却拿不出给孩子治病的钱。

王义说,因视网膜脱落,自己的左眼现在已经失明,右眼在光线好的时候还能模糊看点东西,要是光线不好就什么都看不清。“媳妇是智障残疾人,没有任何劳动能力,连最基本的做饭都不会,女儿被查出先天性白内障后,一家人实在没有办法了。”王义说,由于家庭困难,岳母已经多次到他家,要求女儿与其离婚,如果有一天他双目失明了,

真的不知道该如何生活。9日下午,专家又为王钰进行了一系列的身体检查,确定王钰的身体条件符合手术要求,并将于11日为其进行白内障手术。医院的孙月清院长告诉记者,近几年来,医院一直在全市进行“助贫复明,光明沂蒙”的献爱心义诊活动,由于王钰的家庭贫困,情况特殊,经过医院领导的协商后决定免费为其进行手术。

山东鲁南眼科医院的专家在为小王钰进行检查

汽车撞上两名中学生逃逸

事故致一人死亡,司机投案自首

3月2日晚,一司机驾车撞上两名中学生后逃逸。迫于政策压力和民警的排查攻势,3月3日上午8时50分左右,肇事犯罪嫌疑人谭某投案自首。

汽车撞上学生逃逸

3月2日21时03分,沂水交警大队事故处理值班室接到报警电话,在沂水县院东头镇中学门口,一辆小货车撞上两名中学生,学生伤势严重,小货车逃逸。

据沂水县交警大队民警介绍,学生当时都不知道肇事车的车型,也没人看清车牌号码,只能模糊说出是白色的,车头像轿车,后面有个车斗,民警判断这是一辆皮卡车。

根据案发现场的路况分析,肇事车辆还走不远,夏蔚中队值班民警立即在案发现场以北的S335线和案发现场以西的路段进行堵截,相关领导分别带领城区一、二中队和特勤中队民警兵分三路,绕事故现场以东和以南路段进行堵截。

出动警力连夜排查

当晚,大队召开案情分析会,民警们认为,肇事车很可能就是现场附近的。而且沂水县皮卡车很少,在乡镇活动的皮卡车,多数是到施工工地给大型机械或工程车送油用的车辆。此外,肇事驾驶人很可能尽快把肇事车藏匿起来,不会跑多远。

不久,医院方面传来了噩耗,郑甲因伤势过重,抢救无效死亡。为了争取破案时间,民警们对周边乡镇的铁矿、沙场、生姜加工企业、建筑工地等进行细致排查,围绕案发现场周围的村庄进行走访调查。

3月3日早晨,民警又对现场遗留的碎片进行拼合,发现碎片很旧,并且上面有一些油垢,经过询问专业人士,确定肇事车是一辆专门向大型机械供油的车辆。

迫于压力投案自首

正在民警紧张排查时,3月3日上午8时50分左右,交通肇事犯罪嫌疑人谭某到交警大队投案自首。沂水县公安局交警大队追逃科科长王永辉介绍,3月2日20时左右,家住沂水县院东头镇某村的谭某向朋友借车回家,朋友告诉他,车灯和暖风都坏了,晚上开很不安全,谭某还是将车开了走。

王永辉告诉记者,正因为车灯和暖风都坏了,车内前挡风玻璃上起了一层雾看不清,导致这场事故的发生。

当谭某逃逸到袁家村西的山坡上时,看见公路上有警察,意识到警察在堵截了,心里更害怕,就继续驾驶肇事车辆沿小路朝许家湖镇园里村的一个废弃采沙厂开去。

后来谭某给妹妹打了个电话,得知已有一名学生死亡,谭某更害怕了。最终,迫于政策压力和民警的排查攻势,谭某到交警大队投案自首。

本报通讯员 于松果 赵月连 本报记者 王晓 张斌

两名女工遇车祸一死一伤

交警部门希望目击者提供线索

本报3月9日热线消息
 (记者 刘海蒙 张希文 实习生 孙蒙蒙)3月7日晚上18时40分许,两辆西籍外来女工遭遇车祸,一死一伤,事发后肇事车辆逃逸。临沂市交警支队直属二大队民警表示,希望目击者能提供相关线索。

9日下午15时20分,记者在临沂市中医医院住院楼见到了躺在病床上的朱庆霞。朱庆霞正挂着吊瓶,脸部有多处擦伤的痕迹,神智还没有完全恢复清醒。

“女儿离开家还不到一个月就出事了。”朱庆霞的母亲吴立桂说,2月17日晚上,女儿和另一名死者一起来临沂打工,3月7日晚女儿出事后,临沂交警部门联系到他们,一家三口连夜从西安赶来。

9日上午,朱庆霞从重症监护室转到了普通病房,已经花费医药费7000余元。吴立桂告诉记者,她家生活相当困难,肇事车跑

了,来的时候带的钱已经全花光了,下一步真不知道该怎么办。

“目前患者还没有脱离危险期,还需要一周的观察治疗,才能确定下一步的治疗方案。”临沂市中医医院矫形骨科主任刘文泉告诉记者,患者朱庆霞因在车祸中失血过多,出现了贫血症状,需要进行输血。此外患者还出现了肺部挫伤、脑颅内血肿、盆骨骨折等症状。

记者了解到,发生车祸的地点位于市区解放路西段李月华骨科医院附近,肇事车行至该路段超车时,撞上了在路边行走的两名女工后逃逸。

临沂市交警支队直属二大队肇事处理科丁军生告诉记者,他们通过现场目击者和附近电子监控提供的线索,初步确定肇事车为一辆银白色五菱旺微面包车,目前正在继续调查。希望目击事故的市民能提供线索,民警联系电话为13969978666。



朱庆霞正躺在病床上,神智还没有完全恢复清醒。

临沭一男子上班途中车祸身亡,家人质疑——

赔偿标准到底咋界定

本报3月9日热线消息
 (记者 张希文 刘海蒙 实习生 孙蒙蒙)临沭县李佃存上班途中遇车祸身亡,后经交警部门鉴定,肇事方负全责,但在死亡赔偿金问题上,肇事者要求按农村赔偿标准,而李佃存的家人认为应该按照城镇标准赔偿。

9日上午,记者来到临沭县临沭镇大琅琳子东村,49岁的李学伟告诉记者,2月20日6点30分,67岁的父亲李佃存骑电动车去上班,6点50分他接到电话,说父亲出车祸了。“从家到单位也就3里路,事故发生在离父亲的单位不到

100米远的地方,我们到达现场时,父亲已经去世了。”

李学伟称,事故发生后,临沭县交警部门经过现场调查,最终确定肇事方负全部责任。2月25日下午,交警主持双方调解,调解室的警官称,死亡赔偿金按照农村赔偿标准是9.7万,按照城镇标准赔偿是25万。肇事方坚持按照农村标准赔偿,加上其他方面的赔偿,总共是14.5万元。

“我们村在临沭经济开发区,父亲在一化肥有限公司上班3年了,月工资都在2000元以上,我认为应该符合城镇标准,为什么不

能按城镇标准赔偿?此外,事发后,父亲上班的化肥公司以没有劳动合同为由,不愿意赔偿,我们也无法接受。”李学伟说。

记者从临沭县交警大队获悉,赔偿标准是根据法院的解释,按照当地上一年度城镇居民人均可支配收入,或者农村居民人均纯收入标准,按20年计算。60周岁以上的,年龄每增加1岁减少1年,所以李佃存可获得13年的赔偿。

肇事处理科的崇警官告诉记者,事故发生后,交警部门本着双方自由协商的原则,对此事进行

了调解,按农村标准赔偿金一项共计9.7万元。“最终的赔偿结果是双方协定的,与交警部门无关,如果协商不一致,可以向法院上诉,由法院作出最终裁定。”

据李佃存所在的化肥公司安全环保部一车姓工作人员表示,由于李佃存年龄过大,不符合单位的用工规定,因此没有签订劳动合同,与公司也没有劳动关系,不属于工伤范畴,所以赔偿无依据可循。如果李佃存家人有异议,可直接走法律程序,届时,根据法律规定,公司该赔多少赔多少。

白发变黑 止脱生发
 见效付款
 专业治疗白发、斑秃、全秃、雄性脱发等
 电话: 0539-8191048
 地址: 兰山区人民医院东100米路西